

接过解暑药,环卫工高兴地笑了

本报“环卫工歇脚点”送给环卫工藿香正气水,欢迎到燕喜堂领取



给环卫工送清凉

本报7月29日讯(记者李静) 环卫工们的默默奉献,让不少市民感动,一些爱心企业想在这个夏天为他们做点事情。29日,本报“环卫工歇脚点”爱心企业燕喜堂药店的工作人员走到街头给环卫工送解暑药,并邀请环卫工进门歇脚纳凉。环卫工们只要在五区之内见到燕喜堂药店门店,都可以进门免费领取藿香正气水。

“大叔,我们是燕喜堂药店的,这个是解暑的药,你留着,等天太热感觉要中暑的时候喝。”29日,在北马路上,烟台燕喜堂医药连锁有限公司的工作人员找到正在清扫路面的环卫工。工作人员把解暑药交给环卫工,告诉他们一次喝一瓶,不能喝多,并嘱咐他们如果需要随时可以到药店免费领取。

接过藿香正气水,环卫工邢杰民高兴地笑了。他把扫帚、簸箕等工具放在一旁,仔细看了一眼药品说明书。还不时地



29日,燕喜堂药店的工作人员走上街头,为环卫工人免费送上藿香正气水,防止暑天中暑。
本报记者 吕奇 摄

向工作人员询问一次喝多少,一天喝几次。

邢杰民告诉记者,自己一直负责北马路的环卫工作有三四年了,以前天热身体不舒服都不当回事,也不知道什么样是中暑。通过工作人员的介绍,他知道了,以后再不舒服就到药店问问工作

人员,这比自己瞎琢磨强多了。

之前,烟台燕喜堂医药连锁有限公司总经理李学文得知本报征集环卫工歇脚点,第一时间打来电话报名,说想为环卫工做点事。加入歇脚点后,他叮嘱所有门店给环卫工们准备了座椅、水

和一些避暑药品。并叮嘱各店员工,有环卫工进店歇脚时,要态度亲和。另外,他表示,即日起,凡在芝罘区、莱山区、福山区、开发区、牟平区五区之内,见到燕喜堂的门店都可以到店里歇脚,并免费领取解暑药品藿香正气水。

相关链接

给环卫工送清凉 爱心活动仍在继续

这几天,随着环卫工歇脚点活动不断推进,歇脚点牌子已陆续在各个爱心企业门店挂出,环卫工只要看到有牌子的门店,都可以进门歇脚。同时也可以留意,五区之内的所有体育彩票店、燕喜堂药店店面都可以进门歇脚。

目前,还有不少爱心企业想为环卫工送清凉,我们将逐一安排将物品送到环卫工手中。同时,我们继续征集爱心企业,为环卫工送清凉,报名电话18506381156、18363828190。

本报记者 李静

国内顶级专家 为您免费鉴宝

本报7月29日讯(记者孔雨童 见习记者张菁) 家中的老物件是否是古董,父母或者祖辈留下的物件是个啥宝贝,您是否有这样的困惑呢?8月9日,来兴盛·铭仕城“民间有奇宝”大众公益鉴宝活动吧!这里有国内最顶级的鉴宝专家,他们会为您的宝贝找到“出身”。

即日起,兴盛·铭仕城“民间有奇宝”大众公益鉴宝活动开始报名啦!兴盛·铭仕城位于烟台市高新区核心区域,海兴路与创新路交会处,北与烟台二中新校区一路之隔;东侧为烟台高新区实验中学,它也是高新区唯一重点初中;项目南侧紧邻连接烟台六区的交通枢纽要道——成龙线;驱车向东往莱山银座约10分钟,往芝罘区魁星楼隧道约20分钟,向西5分钟可至牟平城区,地理位置十分优越。

此次公益鉴宝活动从即日起接受广大藏友报名,报名方式分为电话报名、网上报名和现场报名。网上报名请加入QQ群:373218662;现场报名地址为:烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1601室;报名电话:13963810179。

另外,此次公益鉴宝活动还将安排一次藏友与专家深度交流的机会,来自省内的三位专家将针对收藏界的行情进行专业分析和解读。藏友交流会名额有限,请抓紧时间报名,也可在报名鉴宝活动时注明希望参与藏友交流会。专家在等您,您快点行动吧!

鉴宝地点:兴盛·铭仕城售楼处
直达公交线路有:52路(郭家屯站)、62路(望杆墩站)、51路、17路、567路(博源科技/山东商务职业学院站)。

树叶版、手绘版、毛笔版……

通知书扎堆到,各有各的范儿

本报记者 张晶

大学录取通知书,早已超出一纸通知,逐渐演变为学校发给各地新生的一张“名片”。近日,大批录取通知书陆续发出,记者发现,各所高校通知书都富含创意,树叶版、毛笔字手写版、手绘版……让尚未步入大学校园的考生大开眼界。

近日,烟台一中的小许收到来自北京林业大学的通知书,卡套上的树叶标本和里面夹的明信片文艺范儿十足。

记者从该校官网了解到,今年首次制作如此独特的通知书,这些半手工制作的每一份录取通知书都是唯一的,“世界上没有完全相同的两片叶子”,在录取通知书上采用了刺槐叶片等真实的植物标本,寓意每

一名学生都是独一无二的。

另外,该校还为每位考生准备了一份新生礼物——特别定制的市政交通一卡通水晶卡,夹在通知书信封里,卡内预存了10元钱。

28日下午,家住二马路的张明雪收到盼望已久的陕西师范大学录取通知书。打开通知书,左边竖排版的是“厚德积学,励志敦行”的软笔楷书,右边映入眼帘的便是字迹工整有力的毛笔写就的通知书。考生姓名、录取专业以及报到日期和发出日期,均由毛笔小楷写就,书墨气息浓厚。

此外,复旦大学今年的录取通知书还附赠一本内容充分、“萌系”十足的手绘版《复旦新生生活指南》。西南交大的录取通知书信封里还



北京林业大学的录取通知书附有明信片,还有一张实用的交通卡。
本报记者 韩逸 摄

附带着学校特意给新生列举的经典阅读书目……看着这

些来自全国各地的通知书,个个创意十足。